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Трећа сезонa рукометне Регионалне лиге почиње ове седмице. Од ове сезоне
генерални спонзор такмичења је руска компанија Газпром, а службени назив такмичења
је Gazprom South Stream League (Газпром Јужни ток лига). За разлику од прве двије
сезоне, када је у лиги наступило 12 тимова, ове године такмичиће се 10: Борац m:tel,
Партизан, Војводина, Ловћен, Нексе, Загреб, Татран, Брест Мешков, Металург и Вардар.

  

      

Премијерну утакмицу у новој сезони рукометаши Борац m:tel-а одиграће сутра (18
часова) у Спортској дворани "Борик", а ривал је цетињски Ловћен. Поједини медији
пренијели су информацију како је овај меч под знаком питања јер клуб из Господске
улице није ријешио проблем LED дисплеја, који је један од услова Газпрома, међутим,
према ријечима директора клуба Небојше Голића, тај проблем је ријешен и меч са
Ловћеном ће се одиграти како је и планирано.

  

- Успјели смо да ријешимо тај проблем, не питајте нас како. Неколико нас у клубу се
ангажовало да то урадимо и на сву срећу успјели смо. Обратили смо се на пар
адреса да нам помогну да ријешимо ово, међутим одговора није било  – рекао је
Голић на данашњој прес-конференцији.

  

Директор Голић истакао је како не треба превише очекивати од младе екипе Борца у
изузетно јаком такмичењу.
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- У прелазном року нас је напустило неколико играча (Дамир Делић, Елмир Грађан,
браћа Бењамин и Сењамин Бурић, Дејан Малиновић), у тиму сада имамо само четири
искуснија рукометаша (Мирко Микић, Игор Рађеновић, Бранислав Обрадовић,
Срђан Тривунџа), тако да је тешко говорити са каквим амбицијама улазимо у ово
такмичење. Ови млади играчи воле Борац, у питању су бањалучка дјеца и треба им
подршка како нас у клубу, тако и навијача, али и медија. Једноставно, желимо да се
представимо у што бољем свјетлу, а видјећемо какав ће то резултат на крају дати  –
рекао је Голић.

  

Предсједник клуба Жељко Василић нагласио је на конференцији за медије како је рачун
клуба и даље блокиран.

  

- Рачун је блокиран од стране Пореске управе и чинимо све како би у скорије
вријеме клупски рачун био деблокиран како бисмо испуњавали своје обаезе.
Познато је да је клуб у тешкој финансијској ситуацији, међутим надам се да ће
ентузијазам нас у клубу, као и воља Града и наших спонзора, помоћи да клуб почне
да функционише онако како треба. На Изборној скупштини смо формирали и
комисију која треба да утврди тачна потраживања, како нова управа не би носила
бреме претходне. Морамо тачно да знамо колики је дуг направљен и да се обавезе
редовно измирују, што до сада није био случај  – рекао је Василић.

  

Бањалучки Борац у сутрашњи дуел са Цетињанима улази знатно ослабљен. Према
ријечима тренера Бојана  Црномарковића, лако може да се деси да Борац сутра наступи
са само једним искусним играчем, Срђаном Тривунџом.

  

- Мирко Микић је сломио нас на квалификационом турниру у Новом Саду,
Бранислав Обрадовић још има забрану играња мјесец дана након повреде кости
лица, тако да њих двојица сигурно неће наступити. Најновији проблем нам је
повреда мишића ноге Игора Рађеновића, па је и његов наступ неизвјестан, док се
након лома аркаде у мечу са Алплом у тим враћа Немања Безбрадица. Неће нам бити
лако, Ловћен је квалитетна екипа у коју је стигао и наш бивши играч Ален
Куленовић, ту је и некадашњи члан Слоге Вукићевић, међутим вјерујем у ове младе
момке које сутра имам на располагању  – рекао је Црномарковић.

  

Попут Црномарковића, и Срђан Тривунџа као највећи проблем навео је повреде три
искусна играча.
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- Повреде Микића, Рађеновића и Обрадовића су нас пореметиле, међутим све је то
саставни дио спорта. Млади играчи се труде на тренинзима, дају све од себе и са те
стране нема проблема. На добојском турниру, као и у мечевима у Новом Саду, били
су у грчу, међути м вјерујем да ће пред бањалучком публиком сутра показати свој
пуни 
квалитет
– истакао је Тривунџа.

  

Цијена улазнице за овај меч је 2 конвертибилне марке. Иначе, први меч у новој сезони
јуче су у  Бјелорусији одиграли Брест Мешков и словачки Татран, а тријумфовали су
Словаци резултатом 28:30.

  

{youtube}s526PY9zWBg{/youtube}

  

  

{gallery}foto/prespredlovcen{/gallery}

  

(борац-спорт)
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